
 
 

PLANET SCHOOL 2025 

SMAK SVIJETA 

 

POZIV SA SUDJELOVANJE U PLANET SCHOOL 2025 

Drugu godinu zaredom, Planet u suradnji s Garažom Kamba organizira PLANET SCHOOL – 
platformu za zajednički kreativni rad mladih umjetnika i umjetnica. Ovogodišnje izdanje 
održava se u okviru Zagrebačkog salona koji će se održati tijekom rujna i studenog 2025. 
Tema ovogodišnje Planet School je smak svijeta.  

Pod vodstvom zagrebačke umjetnice Ive Supić Janković i kustosice Mihaele Zajec, projekt 
aktivira zajednicu studenata umjetničkih i srodnih disciplina kroz radionički program. Cilj je 
zajedničko istraživanje i kreativna interpretacija koncepta smaka svijeta putem različitih 
medija: teksta, tipografije, mode, fotografije, sitotiska i kombiniranih tehnika. 

Koncept PLANET SMAK SVIJETA istražuje ideju kraja svijeta ne kao završetka, već kao  
okidača promjene i transformacije. Projekt će kroz lokalni kontekst propitivati: izmještenost 
zagrebačkih centara umjetničke produkcije i edukacije, osobna iskustva promjene i prilagodbe 
te mogućnosti umjetničkog djelovanja u intenzivnim vremenima. 

Tijekom termina voditeljice programa predstavit će prostor Planeta i Garaže Kamba kao 
lokalne primjere prostora alternativnog umjetničkog i kolaborativnog djelovanja, predstavit će 
tematski okvir projekta, radionički program, kao i prijašnje primjere kolaborativnih projekata 
realiziranih u suradnji s učenicima i studentima umjetničkih disciplina. Voditeljice nadalje 
moderiraju rasprave o različitim interpretacijama smaka svijeta te potiču polaznike na 
intuitivne rasprave o krizi kao okidaču pozitivne promjene. 

Studenti, uz podršku voditeljica, samostalno razrađuju vlastite konotacije, interpretacije i 
reprezentacije na temu smaka svijeta, a koji mogu biti realizirani u najrazličitijim formatima: 



plakatima, tekstovima, fotografijama, dokumentaciji i drugima. Studenti predstavljaju osobne 
interpretacije zadanog tematskog okvira, kao i proces odabira metoda pri realizaciji radova. 

Polaznici radioničkog programa s voditeljicama projekta rezimiraju nastale radove, 
raspravljajući o različitosti konceptualnih i formalističkih pristupa pri njihovoj izradi. Realizira 
se selekcija materijala koji će sačinjavati konačan proizvod – fanzin PLANET SMAK SVIJETA 
koji će biti predstavljen u sklopu Zagrebačkog salona. 

PRIJAVA: 

Suradnička faza projekta održat će se tijekom lipnja 2025. godine kroz dvije dvodnevne 
radionice za 10 studenata pod mentorskim vodstvom Ive Supić Janković (umjetnica, 
osnivačica brenda Planet) i Mihaele Zajec (voditeljica Garaže Kamba). 

Datumi radionice su: 14.-15.6. i 21.-22.6. u popodnevnim satima, s druženjem i 
predstavljanjem rezultata radionice 27. lipnja u prostorima Garaže Kamba i Planeta. 

Prijave se zaprimaju do 4. lipnja na email adresu: garaza.kamba@gmail.com 
Prijava treba sadržavati ime, prezime, broj telefona i studijsku grupu.  
Prijaviti se mogu studenti Akademije dramske umjetnosti, Akademije likovnih umjetnosti,  
Grafičkog fakulteta, Odsjeka za povijest umjetnosti, Studija dizajna i Tekstilno-tehnološkog 
fakulteta. 
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